

Голос времени

Среда, 4 апреля 2001 года

№27 (6163)

ИНДЕКС
54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

Весна - 2001

Не все зависит от хлебороба

При въезде на территорию бригады № 5 колхоза "Советский" нельзя не заметить сконцентрированное здесь большое количество разнообразной сельскохозяйственной техники. Механизаторы и работники реммаштерской готовят тракторы, прицепной инвентарь, зернуборочные комбайны к полевым работам.

Агроном бригады Ю.П. Локоченко рассказал о том, что сначала весны, по данным на 23 марта, забороновали 239 гектаров озимого ячменя, 220 - озимой пшеницы, 100 - ячи и закультивировали 40 га, подкормили 350 га озимых культур. На всей площади забороновали эспарцет, запушили пшеницу кормовую. Впереди - сезоны аспарцета, сундаки, кукурузы, подсолнечника.

- Как и в прошлом году, для нормальной работы нам постоянно не хватает дистоплива, - говорит Юрий Петрович. И именно из-за этого посеяли на 400 га зерновых меньше, чем в предыдущем году. Большая площадь осталась у нас под паровыми участками - более 800 га, и всю ее надо пахать, но нет горючего.



Прошлый год для нас был очень тяжелым, - продолжает разговор бригадный агроном. - Сегодня спая никакой радости нет, озимые, посевные в последние сроки из-за отсутствия в нужный момент горюче-смазочных материалов, дали слабые всходы. Будем, конечно, делать все для урожая, но, к сожалению, сроки уходят.

Вместе мы подошли к "Кирзову", где трое мужчин "колдовали" над трактором. Один сваривал агрегат, а двое других ему помогали. Механизатор Александр Юрьевич Ляпунов, сварщик Виктор Михайлович Ели-

сеев и слесарь Юрий Валентинович Яхонтов (на снимке) старались как можно скорее устранить поломку и приступить к работе.

Нынче хорошо показал себя на подкормке озимой пшеницы Иван Григорьевич Новоселов. Неплохих результатов добился и механизатор Иван Алексеевич Гирич, значительно перевыполнивший задания на боронование озимых культур.

Что касается состояния техники, то она в основном изношенная на 80 процентов и требует к себе особого внимания. Но вот беда: нет средств на ее восстановление, не говоря уже о приобретении новой. Поэтому и приходится ремонтникам реставрировать узлы и детали, точить, сверлить, клепать, сваривать. Все прекрасно понимают, что техника должна быть на ходу и работать, как часы.

Николай КИРЬЯНОВ.
Фото Владимира ПОКИДЬКО.

Позаботьтесь о своем здоровье.
Неблагоприятные дни в апреле: 5, 11, 13, 21, 25, 27.

С праздником!

6 апреля - профессиональный праздник работников органов предварительного следствия системы МВД. В настоящее время в следственном отделении при Кировском РОВД работают П. В. Гуденко, А. Г. Гибадуллин, А. В. Огнев, А. В. Зубарев, А. Н. Москаленко, В. А. Протасов, А. С. Атаман, О. Н. Цыбулькин, А. С. Бурый. Троє следователей обучаются на курсах в высших юридических заведениях, остальные сотрудники имеют высшее юридическое образование.

За прошлый год следователями закончено производство 401 уголовного дела, 332 направлено в суд. За три месяца текущего года закончено 115 уголовных дел. Поверьте, эти показатели - результат кропотливого труда каждого нашего сотрудника, и большое им спасибо за это. Ни один из них не нарушил служебную дисциплину или законодательство при расследовании уголовных дел. В своей деятельности следователи тесно взаимодействуют практически со всеми службами РОВД, но основными при раскрытии и расследовании преступлений являются отделы и отделения уголовного розыска, борьбы с экономическими преступлениями, участковых инспекторов милиции.

От всей души поздравляю сотрудников следственного отделения с профессиональным праздником, желаю успехов в труде, счастья, здоровья! Поздравляю наших ветеранов следствия, находящихся на заслуженном отдыхе, - В.А. Брагину, В.Г. Суркова, В.В. Ульченко, Н.П. Зинченко, А.Н. Чухно и желаю им только всего хорошего.

Геннадий ЛЕБЕДЬКО,
начальник следственного отделения
Кировского РОВД, подполковник юстиции.

Мам
отвечают

"МИН СТРАШНО ДЕЯМ ГЛЯДЕТЬ В ГЛАЗА..."

Под таким заголовком опубликовано в № 24 от 28 марта 2001 года письмо Елены Михайловны Кузьминой, где речь шла о бедственном материальном положении ее семьи.

Сразу же, в день выхода газеты, в редакцию позвонил глава администрации Новопавловска Владимир Федорович Кузнецов и попросил уточнить адрес автора письма. Он также сообщил, что поможет Елене Михайловне решить вопросы с коммунальными службами: о снятии пени и оплате этих услуг в рассрочку, а также заверил, что направит в эту семью комиссию, чтобы на месте разобраться чем еще можно помочь.

Рекомендуем Елене Михайловне обратиться к главе города лично.

Эхо трагедии

Необходимо антитеррористическое законодательство

Состоялось заседание краевого штаба по ликвидации последствий терактов в Минеральных Водах и Ессентуках. Члены штаба решили выйти с ходатайством на Президента России и Государственную Думу РФ об изменении существующей законодательной базы по борьбе с терроризмом. И с учетом современных реалий ужесточить ответственность как непосредственных исполнителей, так и лиц, косвенно способствовавших осуществлению их замыслов, как-то - предоставление транспорта, жилья для укрытия, производственно-бытовых помещений и т. д. Краевые власти предлагают особо выделить статьи закона об ужесточении борьбы с религиозным и национальным экстремизмом. Предлагается также проработать дипломатические меры воздействия на власти сопредельных государств (Грузия, Турция), где укрываются террористы.

Задержан еще один террорист

Как сообщили в Управлении ФСБ России по Ставропольскому краю, в Карачаево-Черкесской Республике в ночь на 30 марта правоохранительными органами в результате тщательно спланированной операции был задержан еще один человек, причастный к терактам, произошедшим 24 марта в Минеральных Водах, Ессентуках и на территории КЧР. Фамилия арестованного пока не называется в интересах следствия. Сотрудники спецслужб сейчас проводят его допросы. Утверждают, что задержанный уже дает показания.

Очередная бомба на колесах?

Мероприятия, проводимые сотрудниками органов внутренних дел, спецслужбами Ставропольского края и Карачаево-Черкесии, продолжают давать результаты. 29 марта на территории Черкесского садоводческого общества "Мичурино" была обнаружена оставленная без присмотра автомашина ВАЗ-2106. Именно эти "Жигули" и разыскивали правоохранительные органы. По оперативным данным, автомашина использовалась преступниками, причастными к проведению терактов на территории Кавминвод. Уже установлено, что владельцем авто является 33-летний житель одного из районов Ставропольского края.

(СП).

Возможны ли теракты у нас?

Такой вопрос был задан нашим корреспондентом атаману Павловского отдела Терского казачьего войска, Владимиру Федоровичу КУЗНЕЦОВУ и начальнику Кировского РОВД, полковнику милиции Владимиру Васильевичу ВОСТРИКОВУ.

- Исключить такую возможность нельзя, тем более, что террористы запланировали провести серию терактов на Ставрополье. И наша задача сегодня - принять все меры безопасности, чтобы уредить беду. И мы делаем все для этого необходимое, - сказал атаман. - Состоялся Совет безопасности, который принял соответствующее решение по этому вопросу. Во всех станицах и в городе приведены в готовность казачьи заставы, организовано дневное дежурство и ночное патрулирование казаков на улицах, в больницах, детских учреждениях, на объектах жизнеобеспечения района. При необходимости в считанные минуты будут собраны и казачьи сотни, но возможно такое развитие событий, что, когда они соберутся, может быть уже поздно и не будет в том необходимости.

Террористы трусливы, коварны и подлы, сми не воюют

в открытом бою против достойного противника. Их жертвами становятся беззащитные люди, не способные дать достойный отпор: дети, женщины и старики. Мы обязаны их защитить, надеясь на свои собственные

力量. Принимаются все меры, чтобы не допустить терактов. В. Востриков обращается к жителям района: соблюдайте спокойствие, но не теряйте бдительности! Обращайте внимание на бесхозные вещи на улице, в подъездах вашего дома, в учреждениях и особо обращайте на это внимание на вокзалах, автобусных остановках, в местах большого скопления людей!

Если вы увидели в соседней квартире или в подъезде незнакомых граждан, которых за высокую плату пустили переночевать, сообщите в милицию! Не сдавайте свои квартиры и гаражи незнакомым людям!

ПОМНИТЕ: ОТ ВСЕХ НАС ЗАВИСИТ НАША БЕЗОПАСНОСТЬ И НАША ЖИЗНЬ!

22 АПРЕЛЯ -
МУНИЦИПАЛЬНЫЕ
ВЫБОРЫ

**Кандидат на должность главы
Комсомольской сельской администрации
Анатолий Андреевич**

МАРШАНИН

**Основные пункты
предвыборной программы**

**1. ВЛАСТЬ - ДЛЯ НАРОДА, А НЕ НАРОД -
ДЛЯ ВЛАСТИ**

Управлять Советом грамотно, с перспективой. Направить силы власти и общества на развитие экономики, культуры, образования, здравоохранения и спорта. Обеспечить ветеранам и инвалидам достойное внимание и заботу. Молодежь - наше будущее, быть внимательным к их проблемам.

2. ПРОЗРАЧНОСТЬ РАБОТЫ СОВЕТА, ВСЕХ ЕГО ПОДРАЗДЕЛЕНИЙ

Регулярный отчет перед избирателями главы Совета, специалистов Совета, депутатов. Встречи с коллегами по вопросам текущих дел.

3. ВЫПОЛНЕНИЕ НАКАЗОВ ИЗБИРАТЕЛЕЙ - ОДНА ИЗ ЗАДАЧ ВЛАСТИ

Благоустройство поселков Комсомолец, Золка, Камыши, Грибной. Ремонт дорог всех населенных пунктов. Восстановление освещения улиц Телефонизация поселков Камыши и Золка. Улучшение водоснабжения поселков Комсомолец и Золка. Улучшение обеспечения транспортом поселка Золка. Личные подсобные хозяйства населения обеспечить выпасами, зерном и т. п. Помощь малоимущим, одиноким пенсионерам. Внести в штат Совета дежурного электрика, слесаря-сантехника. Обеспечить население услугами транспорта: вывоз мусора и т. п. Навести порядок на рынке поселка Комсомолец.

4. РАБОТА С ОБЩЕСТВЕННЫМИ ОРГАНИЗАЦИЯМИ

Казачество - внимание: решение вопросов их службы, привлечение молодежи и воспитание ее на славных традициях дедов и отцов. Церковь, ее интересы и влияние на положение дел в поселке, помощь и внимание заботам прихожан. Женсовет, его роль и значение в воспитании молодежи, подрастающего поколения. Административная комиссия, работа с нарушителями санитарного состояния, различными правонарушениями. Работа участкового инспектора милиции. Обеспечение транспортом и улучшение безопасности граждан.

5. РЕВИЗИЯ И ИНВЕНТАРИЗАЦИЯ ЗЕМЛИ ПРИ СЕЛЬСКОМ СОВЕТЕ

Аренда земли - основной источник доходов Совета. Внести в практику аренду земли на конкурсной основе. Все вопросы с арендой земли решать с участием населения, депутатов. Контроль за состоянием арендованной земли, качеством ее использования. Борьба с сорняками и карантинными растениями полей, огородов, улиц.

6. ШКОЛА, ЕЕ ПРОБЛЕМЫ И ЗАДАЧИ

Ремонт школы, кабинетов, крыши, водопровода, канализации и отопления. Оборудование школьных кабинетов инвентарем, мебелью и т. п. Решение вопросов работы школьной столовой. Обеспечение горячим питанием детей младших классов. Досуг школьников. Помощь учителям в вопросах быта, личного подсобного хозяйства. Работа школьной ученической бригады, обеспечение ее землей, техникой.

7. ДЕТСКИЙ САД

Ремонт и благоустройство помещений и детских площадок. Обеспечение продуктами питания. Ремонт водопровода, канализации и отопления.

8. СЕЛЬСКАЯ УЧАСТКОВАЯ БОЛЬНИЦА

Обеспечение населения посильной медицинской помощью. Своевременный ремонт помещений, отопления и канализации. Обеспечение больницы необходимыми медикаментами, транспортом, бензином и инвентарем. Персоналу больницы оказывать необходимую поддержку и внимание в решении вопросов быта, личного подсобного хозяйства.

9. РАБОТА С ОРГАНИЗАЦИЯМИ, НАХОДЯЩИМИСЯ НА ТЕРРИТОРИИ СОВЕТА

Привлечь потенциал организаций к решению проблем Совета. Улучшить торговое обеспечение населения поселков Комсомолец, Золка, Камыши, Грибной. Полнее реализовывать возможности ГПЗ «Комсомолец» в вопросах обеспечения населения необходимым поголовьем поросят, телят и кормами. Улучшить обеспечение личного подсобного хозяйства граждан ветеринарной помощью, медикаментами.

(Оплачено из избирательного фонда кандидата).



Кандидат на должность главы Горнозаводской сельской администрации

**Михаил Семенович
СИДОРЕНКО**

И родился, и крестился, и прожил почти пол века в своем селе Горнозаводском. Отец, Семен Васильевич, фронтовик, орденонесец, познакомился с матерью, Анной Павловной, на комбайне - она у него была штурманом, поженились, и об этом семейном экипаже знали весь район: первые ударники были. К боевым медалям и ордену Красной Звезды вскоре привелился и орден Трудового Красного Знамени, медали ВДНХ...

И родились в семье Сидоренко пять сыновей. Михаил - самый младший. Вместе со старшими братьями работал с родителями в поле, потом служил в армии в Германии, был капитаном колхозной футбольной команды «Колос» - лучшей в крае, с отличием закончил техникум, женился, и вырастали они с женой троих сыновей. Сергей заканчивает Ставропольское военное училище с отличием, средний, Алексей, с золотой медалью школу закончил, тоже стал курсантом этого училища, десятиклассник Дима по стопам братьев собирается в офицеры.

Сам Михаил Семенович учился вместе с детьми - институт закончил, работал механиком в бригаде кавалера ордена Ленина Надежды Дегтяренко, а прославленной трактористке Анне Глаховой - лучшему пахарю в стране - он, механик, готовил трактор к соревнованию, а сам всегда оставался в тени, незаметным. Но работу его сельчане очень ценят.

Сейчас Михаил Семенович трудится на газовом участке, имеет опыт работы с людьми, человек очень добросовестный и ответственный. Это видно и по его программе.



Меньше обещаний - больше дела

Все программы - популизм. Нельзя голосовать за красиво написанную программу, надо посмотреть, какой человек за этим стоит и что он сможет сделать для того, чтобы каждый сельчанин почувствовал, что о нем заботятся не на словах, а на деле; что думает о благополучии родного села и все ли делает во имя этого.

Быть главой администрации - это взять на себя огромную ношу, быть ответственным за все, быть в ответе за всех! Итог - самое главное - поддержка населения, реальные инициативы и предложения.

Почему Советское село по процветает, а наше нет? Наши жители записываются на очередь в Советскую, чтобы продать продукцию, выращенную на своем подворье. И в то же время у нас пустуют магазины, которые пригодились бы для крытого рынка и лаборатории. И деньги с этого рынка шли бы на нужды села.

Не хватает пастбищ под выпас индивидуального скота, надо создавать культурные пастбища - вот сколько земли загаженной за селом только по дороге на Советскую.

Необходимо сделать карту административных земельных угодий и разумно использовать эту землю.

В Горнозаводской была лучшая футбольная команда, свой духовой оркестр, ансамбль, теперь на это нет средств, администрация должна найти их для поддержки культурной и спортивной жизни села.

Горнозаводчане, голосуйте за Михаила Семеновича Сидоренко - замечательного работника и простого хорошего человека, который сможет сделать все для родного села.

У нас есть рыбные пруды, земельные угодья, и налоги должны идти в казну администрации села, чтобы на них строить дороги, освещать улицы, газифицировать их, благоустраивать, обновлять водопроводные сети.

Беда Чернолесской может стать бедой и села Горнозаводского: состояние водопроводной сети никудышнее: ее надо менять, бурить и подключать новые скважины.

Не хватает пастбищ под выпас индивидуального скота, надо создавать культурные пастбища - вот сколько земли загаженной за селом только по дороге на Советскую.

Необходимо сделать карту административных земельных угодий и разумно использовать эту землю.

В Горнозаводской была лучшая футбольная команда, свой духовой оркестр, ансамбль, теперь на это нет средств, администрация должна найти их для поддержки культурной и спортивной жизни села.

Писать и обещать можно много, но важнее в повседневной жизни уметь оперативно решать нарастающие проблемы села и его жителей, и я буду делать это на совесть, как привыкли работать все в нашей большой и дружной семье, если вы, уважаемые земляки, окажите мне доверие, избрав на должность главы.

Надо уделять больше внимания бытовому обслуживанию населения, чтобы люди не ездили в город по любому пустяку.

И участкового хочется иметь своего, который бы жил в селе и наводил в нем должный порядок.

Пришло время приводить в порядок и расширять сельское кладбище.

И во все эти добрые начинания свою лепту могут внести все предприятия, которые находятся на территории села, фермеры и сами жители, равно как и заботиться о благоустройстве селского населенного пункта.

Писать и обещать можно много, но важнее в повседневной жизни уметь оперативно решать нарастающие проблемы села и его жителей, и я буду делать это на совесть, как привыкли работать все в нашей большой и дружной семье, если вы, уважаемые земляки, окажите мне доверие, избрав на должность главы.

С уважением,
Михаил СИДОРЕНКО.

(Оплачено из избирательного фонда кандидата).

• Новое в налоговом законодательстве

Что пришло на смену подоходному налогу?

Привычное понятие: «подоходный налог» исчезло с 1

января 2001 года, когда вступила в силу вторая часть Налогового кодекса, в которой определен новый вид налога - налог на доходы физических лиц. Им облагаются

все доходы, полученные как в денежной, так и в натуральной форме. Единая ставка в размере 13 % по налогу на доходы физических лиц облегчит налоговое бремя, и налогоплательщикам не будет смысла скрывать свои доходы. В результате выиграет бюджет, и налогоплательщик (иностранные граждане платят налоги со своих доходов в размере 30 %).

Конечно, пока люди относятся ко всем нововведениям настороженно, все еще не верят, что ставки по налогам, наконец, стабилизируются, ведь они изменялись ежегодно, и никто не

знал, чего ждать завтра... Теперь не будут облагаться налогом суммы, выплачиваемые детям-сиротам (до 24 лет) за их обучение, а также материальная помощь, если ее сумма не превышает 2000 рублей.

Предусмотрены также и четыре вида налоговых вычетов.

Стандартные налоговые вычеты.

Но будут облагаться налогом годовые доходы ликвидаторов аварии на ЧАЭС, инвалидов и участников ВОВ, тех, кто получил инвалидность при исполнении воинской обязанности, если они не превышают 3000 рублей (пенсия не в счет).

Для инвалидов детства, инвалидов первой и второй групп, воинов-интернационалистов, Героев Советского Союза и России необлагаемый минимум составит 500 рублей, для остальных граждан, имеющих в год до 20 тыс. рублей дохода, - 400 рублей.

Налоговый вычет на каждого ребенка составит 300 рублей. Вдовам, опекунам и одиноким родителям необлагаемый минимум будет предоставленся в двойном размере.

Допустим, зарплата у женщины, которая развелась с мужем и имеет ребенка, составляет 1000 рублей в месяц. С нее не будет брать 13 % налога за 400 рублей, плюс двойной размер налогового вычета на ребенка - 600 рублей. Со своей тысячи она не заплатит никаких налогов. Зато теперь на иждивенцев никаких льгот не предусмотрено.

Существуют и социальные налоговые вычеты.

Учится у вас ребенок или вы сами тратите на свое обучение определенную сумму (она не должна превышать 25 тысяч рублей в год), в налогооблагаемый период эта сумма ваших доходов налогом облагаться не будет.

Или, если вы затратили на

своё лечение (на лечение детей до 18 лет или супруга) не более 25 тысяч рублей в год, то в налогооблагаемый период на затраченную сумму ваш доход налогом тоже не будет облагаться.

Имущественные налоговые вычеты.

Они предполагают льготы на строительство и покупку жилья в России.

Вы решили купить дом (не дороже 600 тысяч рублей) - на затраченную сумму ваш доход налогом облагаться не будет, если предоставите в налоговую инспекцию документы, подтверждающие факт оплаты купленного жилья.

Если вы решили продать дом, то налогом не будет облагаться сумма, не превышающая миллиона рублей, при условии, что вы прожили в этом доме менее пяти лет, если больше пяти лет, то полученная сумма налогом не облагается вовсе.

При продаже иного недвижимого имущества не облагается налогом сумма до 125 тысяч рублей, если вы пользовались этим имуществом менее трех лет, и не облагается вовсе, если пользовались им более трех лет.

Есть и профессиональные налоговые вычеты.

У предпринимателя появилось право выбора: либо он документально подтверждает все свои расходы, либо исключает их в пределах 20 % от общей суммы доходов, и тогда налогом облагается только фактически полученный доход.

Если же ваш доход образовался за счет стоимости любых выигрышей, то вам придется заплатить с него налог в размере 35 % от выигрыша.

Валентина МИЩЕНКО, начальник отдела налогообложения физических лиц ИМНС РФ.

Профессиональный праздник следователей

Беседовать со следователем Александром Васильевичем Огневым всегда интересно: человек он серьезный, общительный, не лишен и чувства юмора. По службе начальник следственного отделения подполковник юстиции Г.Н. Лебедько характеризует его как грамотного специалиста и ответственного работника. Оперативность, качественное проведение расследований - вот что отличает в повседневной деятельности старшего следователя.

В мое обязанности входит расследование тяжких преступлений, - говорит Александр Васильевич. Ежемесячно на мою долю приходится до двадцати и более уголовных дел. Нагрука, не скрою, большая, но жаловаться не буду: за меня мою работу никто делать не будет, к тому же жесткие сроки ее окончания не дают возможности расслабиться, паработ, способствуя оперативному расследованию уголовных дел.

Как старшему следователю, ему поручено вести дела в отношении несовершеннолетних преступников. Попадаются и дела довольно задуманные, и вот здесь-то, по словам Александра Васильевича, нужно проявить свое профессиональное чутье, скрупульно разобраться с ситуацией, умело допросить инсайдеров, определить меры пресечения и передать дело в суд.

- С чего начинается рабочий день следователя?

- Как только в дежурную часть райотдела милиции поступает сигнал о происшествии, - говорит А.В. Огнев, - мы, следователи, с оперативной группой срочно выезжаем по указанному адресу: надо не-



Не только раскрывать...

медленно устанавливать личности совершивших преступление и начинать расследование. Дела бывают различной степени сложности. Конечно, не будь жизни сегодня такой трудной, когда людям негде работать, преступлений было бы гораздо меньше. Хотят есть такие «экземпляры», которые, завладев чужими деньгами или имуществом, пропиваются или приобретают наркотики.

Александр Васильевич вспомнил несколько случаев из своей личной следственной практики. В конце прошлого года неизвестный совершил разбойное нападение на жительницу г. Новопавловска. Угрожая расправой, приставил пистолет к ее виску, требовал денег. Та, конечно, от такого неожиданного визита неизвестного «гостя» испугалась, а он, долго не раздумывая, забыл часть ее личного имущества, оцененного впоследствии в 2400 рублей, и скрылся. Но далеко не ушел. Преступником оказался 25-летний новопавловец, ранее дважды судимый за грабежи и состоящий на учете в уголовно-исполнительной инспекции. С ним пришло А.В. Огневу разбираться, уточнить детали пре-

• Операция “Внимание: дети!”

Дорога - это серьезно!

Анализ дорожно-транспортных происшествий с участием детей свидетельствует о низком, малоэффективном контроле за соблюдением водителями транспортных средств Правил дорожного движения. Так, в этом году в Ставропольском крае в ДТП погибли 7 детей и 53 получили ранения различной степени тяжести.

К сожалению, ситуация с ДТП с участием детей в нашем районе крайне тяжелая. Если в прошлом году за этот период не было зафиксировано ни одного дорожно-транспортного происшествия с участием детей, то в этом году уже два, в результате которых двое детей получили ранения различной степени тяжести.

Учитывая то, что подобные ДТП происходят с наступлением тепла и во время школьных каникул, в целях повышения эффективности работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма и обеспечения безопасной перевозки детей автотранспортом в экскурсионных поездках ГУВД Ставропольского края предложило своим службам на местах провести профилактическую операцию “Внимание: дети”.

Во избежание ЧП на дорогах всем водителям и пешеходам необходимо быть предельно внимательными и осторожными. И всегда помнить: у человека нет ничего дороже его здоровья и жизни.

Светлана ИШКАЕВА, и.о. инспектора по пропаганде отделения ГИБДД.

РЕФОРМЫ

Копи, пока молодой

С 2002 года пенсия будет начисляться по-новому

Национальный совет при Президенте России одобрил концепцию пенсионной реформы, которая начнется в 2002 году. Ее суть: россиянам теперь придется колоть деньги на старость, для чего каждому будет открыт специальный счет.

Механизм нововведения: с будущего года половина из 28 процентов, которые предприятия сегодня «отстегивают»

на Пенсионному фонду (ПФ),

пойдет на так называемую базовую пенсию. Она будет у всех одинаковой, получать ее будут все, кто проработал не меньше 20 лет. Остальные 14 процентов пенсионных взносов пойдут на выплату дифференцированной части пенсии. И вот она уже у всех будет разной - в зависимости от зарплаты, стажа и «вредности» производства, на котором вкладывал человек. Но предварительно от этого второго денежного «куска» ПФ отрежет 2 процента для зачислений на наш индивидуальный накопительный счет.

Как пояснил председатель ПФ Михаил Зурабов, деньги, скопившиеся на этом счету, будут предназначены только

конкретному пенсионеру. Размер накоплений будет напрямую зависеть от зарплаты каждого из нас. Чем больше зарабатываешь в зрелые годы - тем выше будет надбавка к базовой пенсии в старости. Если человек умрет раньше 55-60 лет, его родственники будут получать из накопленных средств пенсию по потере кормильца.

Персональные накопления не будут лежать мертвым грузом. Государство намерено их вкладывать в выгодные проекты. Но Пенсионный фонд от роли инвестора ставит отказаться.

Наряду с обязательным накопительным счетом в ПФ можно будет открыть счет в одном из негосударственных пенсионных фондов. Взносы в них планируется освободить от налогов. Будет отменена верхняя планка зарплаты, которую можно использовать для расчета пенсии. Ориентиром при этом станут не отдельные 3-5 лет, как сегодня, а весь трудовой стаж человека. А пенсионный возраст решено не увеличивать.

Андрей СЕДОВ,
«Труд»

• Спрашивали - отвечаем

Пока, дочка, ты - студентка!

Вот уже несколько лет мы с мужем живем в разводе, и я на детей получала алименты. Но недавно наша старшая совершеннолетняя дочь стала студенткой ВУЗа. Обязан ли отец платить ей алименты на содержание как студентке?

Е. Петрова.

Отвечает помощник прокурора Кировского района, юрист II класса А. В. Дмитриенко:

В соответствии со ст. ст. 80-86 Семейного кодекса РФ родители обязаны содержать своих несовершеннолетних детей. В случае, если родители не предоставляют содержание своим несовершеннолетним детям, средства на содержание детей взыскиваются в судебном порядке.

Обязанность родителей по содержанию совершеннолетних детей будет только в случае, если дети нетрудоспособны. В таких случаях на родителей может быть возложена обязанность участия в дополнительных расходах на детей, например, если они нуждаются в оплате постороннего ухода за ними.

Порядок участия родителей в несении дополнительных расходов и размер этих расходов определяется судом, исходя из материального и семейного положения родителей и детей и других заслуживающих внимания интересов сторон в твердой денежной сумме, подлежащей уплате ежемесячно.

Суд вправе обязать родителей принять участие как в фактически понесенных дополнительных расходах, так и в дополнительных расходах, которые необходимо произвести в будущем.

Один факт обучения совершеннолетнего ребенка в высшем или ином учебном заведении не является основанием для уплаты алиментов.

Трудно, но полезно и интересно

Следователем я работаю пять лет. На первых порах приходилось обращаться за советом и помощью к своим старшим коллегам. Теперь уже имею определенный опыт, знаю следственное дело, законодательство. Свою работу считаю необходимой, полезной и очень интересной. Получаю огромное удовлетворение, когда удается в кратчайшие сроки расследовать дело, которое мне поручено.

Сегодня нас волнует ситуация с дорожно-транспортными происшествиями: в авариях гибнут и становятся калеками взрослые и дети. Причины этих ДТП самые разные: в одних случаях виноват водитель, нарушивший правила дорожного движения или севший за руль транспортного средства в нетрезвом состоянии, в других - пешеход, велосипедист, из-за неаккуратности или пренебрежения элементарными законами дороги.

По каждому ДТП следствие должно проводиться с учетом конкретной ситуации и обстановки, здесь не может быть каких-то домыслов и предложений, которые могут повлиять на результат следствия. Только тщательное разбирательство, проведенное экспертиза могут лечь в основу правильно сделанных следователем выводов. Вы, наверное, помните случай прошлого года, когда около здания налоговой полиции в Новопавловске вечером па-

неосвещенном участке водитель автомашины «Жигули» сбил девушку - она получила увечья. А ведь этого могло и не быть, если бы он правильно сориентировался и не нарушил правила дорожного движения. Разбирательство в суде было долгим и скандальным: каждая сторона требовала свое. В конечном итоге суд признал, что происшествие произошло по неосторожности водителя, который получил 2 года лишения свободы условно. Теперь в новом законодательстве появилась статья 264, которая за совершение водителем транспортного средства ДТП по неосторожности, повлекшего причинение ущерба здоровью пострадавшего, предусматривает лишение свободы до двух лет, в случае смерти одного человека - до 5 лет, двух и более - от 5 до 10 лет. Для водителей, находящихся в нетрезвом состоянии, закон предусматривает наказание более суровое.

О наркомании - речь особая. Употребление наркотиков - дело очень страшное: человек деградирует, теряет здоровье и в результате способен на любое преступление. Был у меня такой случай, когда следователь подобное дело: отец семейства настолько увлекся наркотиками, что без них уже не мог обойтись. Мать и иена в слезах: пожалуйста, помогите, примите хоть какие-то меры.

Много сейчас мы расследуем дел, связанных с примене-

Александр ЗУБАРЕВ,
следователь.

“Не падают на землю, не бьются о деревья”

В сборнике “Благословения”, изданном в 1914 году, есть “Обет воздержания от опьянняющих напитков”: “Чтобы предохранить себя от увлечения вином, некоторые дают обет совсем не пить его. Если бы более было таких воздержников, то, конечно, уменьшился бы вред, который происходит от народной нетрезвости; и мы видим, как процветают селения, которых жители - люди воздержанные. Но, кроме пользы, обет этот имеет и цену перед Богом, ибо в сущности он есть принятие заповеди Христовой и апостольской...”.

“Да не отягщайте сердца ваши обидением и пьянством” - заповедовал нам Спаситель. “Не уливайтесь вином” - предупреждает всех христиан Апостол. Как другими подвигами, так и постом можно служить Богу. А пост - не только в воздержании от утешающих бражен, но и в удалении от питья, производящего раздражение в телесном составе.

Обобщая свою многолетнюю практику лечения больных от алкогольной зависимости, в сборнике “К этому каждый приходит сам”, главный врач Кисловодского центра психического здоровья Игорь Былым отмечает, что надо уметь и самомуправляться с приступами болезненной тяги к спиртному, не падая духом. Поэтому высказывания философов, литераторов, фольклор несут в себе немалую терапевтическую ценность.

Обратимся еще к упомянутым “Благословениям”. Вот такие высказывания содержатся в Златоусте: “Не презирай вина, не вино виновато, а виноват тот, кто меры в вине не знает. Вино есть божье дело, а пьянство - диabolическое”. Афористично сформулировал эту проблему блаженный Августин: “Пьянство есть мать всех постыдных дел, сестра любострастия и кораблекрушение целомудрия”. Дым

гонит пчел, - говорил святой Василий великомученик, - а неумеренное виноградное оттоняет духовные дарования. Скоты, и те не пьют. Больше нужды, - не бывают неспособными ходить, не падают на землю, не бьются о деревья, не теряют дороги, а все это случается с пьяницами”.

Свое отношение к пьянству русский народ выразил в пословицах:

- Вино - работе не товарищ.
- Вино с разумом не ходит: хмель шумит - ум молчит.
- Вино да игра не доводят до добра.
- Гуляли - веселились, подсчитали - прослезились.
- Много пить вина - заболит спина.
- Много пить - добру не быть.
- Первую рюмку ты берешь, а вторая тебя хватает.
- Пил до вечера, а поужинать нечего.
- Пили да спали и дня не видали.
- Послушай дело, Кузя! А Кузя пьян, как зюзя.
- Пьяница так сведет домок, что не нужен замок.
- Пьяное дело шатковато, а похмельное тошновато.
- Пьяному и поклон не в честь.
- Пьяному море по колено, а лужа по уши.
- Пьянство - души потопление, семьи разорение.

Пьяный скакет, а проспался - плачет.

Пьяный храбрится, а проспится - санный боится.

С упрямым ды с пьяным не говориться.

Самые строгие судьи - наши дети.

Трезвый в грязь лицом не кинется.

Ум говорит: посидим, а хмель говорит: пойдем да поймем. А бездумье говорит: дождемся побой да вместе пойдем домой.

Положительные эмоции, по мнению нарколога И. Былима, имеют важное значение на пути к выздоровлению. Особенно если человек, освоив высоты духовной мысли, проникнувшись прелестью народного творчества, сумеет создать образ себя - здорового и волевого человека и будет повторять каждый день, например: “Я твердо знаю, что остаюсь человеком и сохраняю свою волю только до тех пор, пока в меня не попадут ни единой капли алкоголя. И потому я не приму ни одной капли алкоголя, и никакие уговоры пьяниц не сбьют меня с трезвого здорового образа жизни”.

Я твердо знаю, что человек, окрыленный идеей выздоровления, проводит своей мощью все стихии естества, все противодействующие силы и наперекор всем противодействующим влияниям сохраняют здоровый образ жизни. Я настраиваюсь на энергичную здоровую молодую жизнь...

Подобное самовнушение способно устанавливать необходимое душевное равновесие, давать моральную закалку против искушений в окружающей жизни.

Публикацию подготовила Людмила Дьяченко.

(“СП”).

◆ Христианские праздники

Великая радость

Светлое и радостное событие совершает 7 апреля Православная Церковь, празднуя Благовещение Пресвятой Богородицы, посвященное воспоминанию о принесении Архангелом Гавриилом Пресвятой Деве Марии Благой вести о зачатии Ею Сына Божия, Господа нашего Иисуса Христа.

Живя при Иерусалимском храме, приведенная трехлетней девочкой своими родителями и посвященная Богу, Пресвятая Дева Мария возрастала, занимаясь чтением Священного Писания, руководием и пребывала в постоянной молитве. Святая Дева дала Богу обещание не выходить замуж и посвятить Господу Свою жизнь. Когда Пресвятой Деве исполнилось четырнадцать лет, Она должна была покинуть храм. К тому времени родители Ее умерли. Первосвященник обручили Деву Марию с Ею родственником, старцем Иосифом, который знал о Её обещании. Мария жила в доме Иосифа Обручника, в городе Назарете. Однажды Ей явился Архангел Гавриил с благой вестью о том, что Она станет Матерью Спасителя.

Через Божию Матерь пришло спасение рода человеческого. Если бы не было Божьей Матери, не могло бы совершившее спасение людей. Пресвятая Дева Мария, став Мате-

рю Божией, стала тем живым храмом на земле, который принял в себя Господа.

Праздник Благовещения один из самых любимых у всех православных народов. У нас в России про него сложилась даже пословица, что в этот день “птицы гнезда не вьют - девица косы не плетут”. В этот же день был обычай выпускать на волю птичек в знак того, что началось освобождение человеческого рода. Благовещение в народе воспринималось как праздник весны, как символ начала всеобщего благоденствия - в природе и в жизни людей. В народе издревле веровали, что на Благовещение сам Господь благословляет землю и открывает ее на сеяние, на плодородие, то есть на благополучие человеческое.

На вечернем богослужении в этот день благословляется верба, и молящиеся держат ветви в течение всей службы, воспевая Господа как Царя и Спасителя. Следующий день, 8 апреля, Церковь воспевает еще один великий праздник - Вход Господень в Иерусалим. Верное воскресение. В этот день верующие вспоминают прославление Иисуса Христа перед Его Крестной смертью, чтобы показать, что страдания Спасителя были вольные.

Протоиерей Игорь БОБЫЛЕВ.

Ответы на кроссворд, опубликованный 31 марта.

По горизонтали:

5. ПВО. 7. Инвалид. 9. Этика. 10. Ногр. 13. Новелла. 16. Педант. 17. Циссида. 18. Лед 19. Лаос. 20. Пирон. 22. Нюренберг. 23. Реда. 24. Татами.

По вертикали:

1. Опум. 2. Поэт. 3. КИМ. 4. Баян. 6. Диктофон. 8. Директория. 11. Бердяев. 12. Капрал. 14. Самострел. 15. Кинотека. 21. Храм.

Продается
ДОМ в г. Новопавловске по ул. Рабочей, 24.

Телефон: 2-27-70.

Кировский РС РОСТО
продолжает набор учащихся по подготовке водителей категорий «А», «В», «С», «Е».

Обращаться: г. Новопавловск, ул. Ленинская, 99. Телефон: 4-20-68.

(005190) 2-3

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел социально-бытовых проблем, агропромышленный отдел - 2-27-94; ответственный секретарь, отдел писем, бухгалтер - 2-03-04; фотокорреспондент - 2-27-94.

Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты “Голос времени”.

Главный редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Это интересно

Русские императрицы

Их было в истории России четыре.

Жена Петра Великого - Екатерина (годы правления: 1725-1727) - основала Российскую академию наук.

Анна (1730-1740) - время засилья иноземцев при русском дворе - герцога Бирона.

Елизавета (1741-1761) - дочь Петра I. Она дала дворянам все привилегии, монопольное право владения землей и крестьянами.

В 1755 году в Москве был основан первый российский университет вместе с М.В. Ломоносовым, открыт в Петербурге первый русский театр Ф.М. Волкова, Академия художеств.

Екатерина II (1762-1794). За 32 года ее правления в состав Российской империи вошли Причерноморье, Крым, Украина, Болгария, Прибалтика. В истории России она известна под именем Великой.

Обновить декларацию

В соответствии с действующим законодательством ежемесячное пособие на ребенка назначается и выплачивается одному из родителей (сыновицам, опекунам, попечителям) на каждого рожденного, усыновленного, принятого под опеку (попечительство) и проживающего совместно с ним ребенка до достижения им возраста 16 лет (на учащегося общеобразовательного учреждения - до окончания обучения, но не более чем до достижения возраста 18 лет) в семьях, имеющих размер среднедушевого дохода, дающий право на получение этого пособия.

Граждане, имеющие детей, при обращении в Управление труда и социальной защиты населения за назначением пособия на ребенка должны указывать сведения о доходах семьи в заявлении-декларации, при этом они обязаны извещать Управление труда и социальной защиты населения о наступлении обстоятельств, влекущих изменение размеров пособий или прекращение их выплаты.

В связи с повышением размеров заработной платы в бюджетных и ряде других организациях работникам-получателям детских пособий необходимо представить новые декларации о доходах.

В случае непредоставления информации, подтверждающей право гражданина на получение ежемесячного пособия, Управлением труда и социальной защиты населения будут проведены дополнительные проверки сведений о доходах семьи согласно постановлению Правительства РФ от 05.05.2000 г. № 386 “О внесении изменений и дополнений в Положение о порядке назначения и выплаты государственных пособий гражданам, имеющим детей”.

Татьяна ГОРДИЕНКО,
заместитель начальника УТСЗН.

ЛЮДМИЛА ЛАЗАРЕВНА ЛАЗАРЕВА

Светлая память



дущей Кировским районным отделом образования Лазаревой Людмилы Лазаревны.

В наших сердцах Людмила Лазарева навсегда останется обаятельной, жизнерадостной, доброй, отзывчивой, человеческой женщиной, талантливым, творческим, энергичным руководителем, посвятившим всю свою жизнь самому возрожденному и прекрасному делу на земле - воспитанию человека.

Работники системы образования всегда будут помнить Людмилу Лазареву и достойно продолжать заложенные ею традиции.

Мы выражаем глубокое, искреннее соболезнование родным и близким,

Отдел образования, работники системы образования глубоко скорбят по поводу смерти бывшей заведующей.

Работники отдела образования Кировской районной администрации и учреждений образования района.

Кировская районная государственная администрация с признаком извещает о смерти бывшей заведующей районным отделом образования

ЛАЗАРЕВОЙ Людмилы Лазаревны

и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойной.

Работники отдела образования администрации г. Новопавловска скорбят по поводу смерти

ЛАЗАРЕВОЙ Людмилы Лазаревны

и выражают искреннее соболезнование семье и близким покойной.

Коллектив работников редакции районной газеты «Голос времени» глубоко скорбит по поводу смерти

ЛАЗАРЕВОЙ Людмилы Лазаревны

и выражает искреннее соболезнование ее мужу, Шищенко Александру Степановичу, родным и близким покойной.

Педагогический коллектив Марынинской средней школы глубоко скорбит по поводу безвременной смерти учителя

МЕЛЬНИКОВА Михаила Васильевича

и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несет авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Печать офсетная.
1 условный печатный лист.

Учредитель: Кировская районная государственная администрация.

Время подписания в письме по графику - в 14.00.
Поаписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169.

Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам